

12.02.2022

Воспитание через патриотизм

11 февраля 2022г. в рамках работы 2-ой Художественно-промышленной выставки-форума «Уникальная Россия» прошел круглый стол «Воспитание через патриотизм», на котором выступил член Президиума ЦС ОДОО МАН «Интеллект будущего», главный специалист РГВА И.М. Нагаев.

Тема выступления И.М. Нагаева «Виртуальные выставки по популяризации военной истории СССР 20век». На выступление присутствовало 4 члена КЛИО (Московское городское отделение Академии) и бывший журналист газеты «Комсомольская правда» Валерий Хилтунин. Выступление вызвало большой положительный резонанс у присутствующих и докладчик был удостоен нагрудного знака «Трудовая доблесть России» от организаторов Круглого стола–культурно-исторического фонда «100лет СССР -лучший опыт» и Международной общественной организации бывших военнослужащих «Марс-Меркурий». Данное мероприятие состоялось при организационно-методической поддержке нашей Академии. В связи с Днем Защитника Отечества (23 февраля с.г.) И.М. Нагаев пригласил всех присутствующих на встречи КЛИО «104 года Красной Армии» (Документы РГВА рассказывают»(20 февраля) и «Народный герой России» (К 125-летию со дня рождения генерал-лейтенанта М.Г. Ефремова (1897-1942г.г.). Контакты КЛИО и культурно-исторического проекта «100 лет СССР. Лучший опыт» будут продолжены - так заверил участников Председатель Оргкомитета фонда Тууль Максим Юрьевич.